

**Preventivni program "Zajedno više možemo"
izvješće, dostavlja se**

Sukladno sklopljenom Ugovoru između Grada Omiša i PU splitsko -dalmatinske o provedbi preventivnog programa MUP-a RH "Zajedno više možemo" dostavljamo izvješće o provedbi aktivnosti Vama, Vijeću za prevenciju i stručnim službama grada.

Predmetni preventivni program je početno prezentiran stručnim službama škole i predstavniku grada te je temeljem preporuka i prihvaćen. Realizacija projekta je nastavak kontinuiteta i uključuje rad sa djecom 4. i 5. razreda OŠ te roditeljima.

Prikaz provođenja aktivnosti:

1. komponenta

"MOGU AKO HOĆU-1" -" MAH 1"

Policijski službenici PP Omiš su kontaktirali Osnovu školu te dogovorili termine predavanja. S obzirom na iskustvo i probleme u drugim sredinama te uvjetovano i objektivnim uvjetima u PP Omiš dogovoreno je da se predavanja djeci održe u školi umjesto dolaska djece u PP.

Učenicima 4. razreda osnovne škole policijski službenik PP Omiš održao je prigodnu edukaciju. Učenici su upoznati s radnim okruženjem i načinom rada policije kako bi prihvatili policiju kao prijatelja pomagača. U okviru predavanja učenici su se kroz interaktivni pristup upoznali sa zaštitnom ulogom policije i načinima na koji se mogu obratiti za pomoć te se educirali o samozaštitom ponašanju u slučajevima pronalaska predmeta vezanih uz drogu. Posebni dio edukacije i razgovora odnosio se na problematiku ovisnosti, nasilje, vandalizam i druge pojavnosti rizičnih i društveno neprihvatljivih ponašanja, U projektnoj aktivnosti rađeno je i anketiranje djece sa ciljem evaluacije, te su rezultati pokazali iznimni interes i zadovoljstvo djece sadržajem i realizacijom

Preventivni program prošlo 102 učenika, dok se evidencija aktivnosti po razredima, nazočnim učiteljima, broju djece kao i predavačima vodi PP Omiš.

2. komponenta

"MOGU, AKO HOĆU - 2" - "MAH - 2"

Projektna aktivnost planirana je kao prilagodba specifičnostima grada Omiša pod radnim naslovom "Primarna prevencija ovisnosti i rizičnog ponašanja kroz rad sa roditeljima" _ Aktivnost je planirana za realizaciju za mjesec rujan ili listopad 2015.godine uvjetovano izostankom zdravstvenih djelatnika iz Nastavnog zavoda za javno zdravstvo Županije splitsko-dalmatinske. Cilj rada sa roditeljima je upoznati roditelje učenika 6. razreda (na zajedničkom roditeljskom sastanku) o činjenici da su stupovi sigurnosti prevencija i represija, te praksi događanja u kojima djeca postaju oštećeni.

3. komponenta

"PREVENCIJA I ALTERNATIVA 1" - "PIA 1"

Policijski službenik PP Omiš posjetio je Osnovnu školu gdje je uz nazočnost nastavnika proveo interaktivni program s učenicima 5. razreda na temu: "Zloupotreba droga i drugi oblici rizičnog ponašanja (vandalizam i nasilničko ponašanje te alkohol) s aspekta policijskog postupanja".

Interaktivnim uvodnim predavanjem učenici su upoznati s osnovama policijskog postupanja u slučajevima zlouporabe opojnih droga, konzumiranja alkohola, vandalizma i vršnjačkog nasilja. Učenici su upoznati sa pravnim normama koje uređuju zlouporabu droga, vandalizma i vršnjačkog nasilja. Tijekom održavanja interaktivnog predavanja učenici su sudjelovali u interaktivnim radionicama "Kviz znanja-značaj prevencije kriminaliteta" i "Pravodobno rješavanje problema" u kojima su se metodama supervizijskog vođenja početnika i igranjem uloga nastojala ponoviti usvojena znanja kako bi se dodatno učvrstili pozitivni životni stavovi i socijalno prihvatljivi oblici ponašanja.

Preventivni program prošlo 100 učenika, dok se evidencija aktivnosti po razredima, nazočnim nastavnicima, broju djece kao i predavačima vodi u PP Omiš.

Pored navedene aktivnosti uvjetovane ugovorom ova Policijska uprava i PP Omiš na području grada Omiša provodi i niz drugih preventivnih aktivnosti u radu sa djecom i mladima uz aktivno sudjelovanje predstavnika škole i grada na čemu iskazujemo posebnu zahvalu.

Pored svega navedenog ova PU spremna je nastaviti i u idućoj školskoj godini 2015. i 2016. provoditi navedene preventivne aktivnosti kroz sklapanje i novog ugovora sa gradom Omišom uz daljnje poboljšanje rada i prilagođavanje specifičnostima lokalne sredine. Po istom smo otvoreni i za nove prijedloge te tematska područja rada a posebno u dijelu prevencije rizičnog ponašanja djece na internetu i društvenim mrežama.

Vjerujemo da će naš zajednički rad biti prepoznat od građana kao doprinos ukupnom podizanju razine kvalitete življenja te prevenciji rizičnog ponašanja mladih, te da će naša daljnja suradnja na navedenoj projektnoj aktivnosti kao i na aktivnostima Vijeća za prevenciju grada Omiša biti nastavljena i dodatno unaprijeđena.
